



В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Бисеровской сельской думы

Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Бисеровской сельской думы Афанасьевского района Кировской области, председателя СПК-колхоз «Заря» Геннадия Братчикова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная порубка деревьев и кустарников, совершенные в особо крупном размере). Следствием установлено, что в октябре 2008 года бригадой рабочих в Афанасьевском участковом лесничестве Кировской области по указанию Братчикова была совершена незаконная рубка лесных насаждений. Своими действиями Братчиков причинил лесному отделу Афанасьевского лесничества департамента лесного хозяйства Кировской области материальный ущерб в размере 295 тыс. 178 рублей. Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514384>